

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

28 СЕНТЯБРЯ — 4 ОКТЯБРЯ 2017 №39 (1286) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ПРАВИЛО ЗОЛОТОГО ЧАСА

В медицине есть правило «золотого часа», в течение которого должна оказываться экстренная медицинская помощь, чтобы уменьшить риск смерти и развития жизнеугрожающих состояний.

Стр. 4



2

**ПРИГОВОР ЧИНОВНИКУ:
ВЕРНУЛ В ДВА РАЗА
МЕНЬШЕ, ЧЕМ УКРАЛ**



4

**ПРАВИЛА ДЛЯ НАЧИ-
НАЮЩЕГО ИНВЕСТОРА:
СОВЕТЫ ЦБ**

Кого МРОТ сделает богаче

МРОТ растет. Стоит ли ждать чудес?

С 1 января 2018 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в Тверской области будет повышен сразу на 2 тыс. рублей — до

тыс. рублей. Таким образом, сейчас на федеральном уровне МРОТ равен 76% от прожиточного минимума.

Каждый регион России на основе федеральных рекомендаций и с учетом своей уникальной экономической ситуации рассчитывает свой уровень МРОТ и про-

— Я приветствую это решение и считаю его целесообразным. Это продуманный и своевременный шаг, на который Правительство РФ решилось, только проведя все необходимые расчеты, — сказал нашему еженедельнику председатель комитета по социальной



примерно 9,5 тыс. Как это отразится на зарплатах и социальных пособиях жителей региона?

В октябре Правительство РФ внесет в Государственную Думу страны закон, который в случае его принятия повысит в два этапа МРОТ до прожиточного минимума. С 1 января 2018 года МРОТ будет составлять 85% от прожиточного минимума (или 9489 рублей), а с 1 января 2019 года 100%. В Правительстве страны уверены, что увеличение размера МРОТ позволит повысить зарплату 4,5 млн человек, в том числе 1,6 млн бюджетников.

В данный момент на федеральном уровне установлен минимальный размер оплаты труда в 7,8 тыс. рублей. При этом прожиточный минимум составляет 10,3

житочного минимума. В Тверской области размер МРОТ совпадает с федеральным и равен 7,8 тыс. рублей. А вот прожиточный минимум выше, чем в среднем по стране. В данный момент для трудоспособного населения он составляет 11,1 тыс. рублей, для пенсионеров 8,5 тыс. рублей, а для детей 10,1 тыс. рублей. Таким образом, МРОТ в Тверской области с 1 января 2018 года составит примерно 9,5 тыс. рублей. Эта цифра может еще вырасти, если правительство региона увеличит размер прожиточного минимума. В год он растет примерно на 500-700 рублей в зависимости от уровня инфляции. По оценке руководителя Тверьстата Виктора Кулакова, в 2017 году ее уровень составит примерно 4%.

политике Законодательного Собрания Тверской области Артур Бабушкин. — Размер многих социальных пособий, привязанных к МРОТ, будет повышен. Бюджет региона понесет дополнительную нагрузку. Сейчас необходимо просчитать все дополнительные расходы и заложить их в бюджет 2018 года, который в данный момент формируется. Отмечу, что в любом случае все жители Верхневолжья, которые получали социальные выплаты, продолжат их получать. Никакого пересмотра в этом году не будет.

Пока непонятно, о какой сумме идет речь. Важно понимать, что придется пересчитывать не только пособия, но и зарплату учителям, врачам и другим бюджетникам.

Окончание на стр. 2

СИТУАЦИЯ

У меня там ребенок

3-летняя девочка провалилась в Твери под землю недалеко от дома

ЧП произошло 22 сентября в Заволжском районе Твери на бульваре Шмидта у дома №38. Здесь провалился в пустоту, образовавшуюся под землей, 3-летний ребенок. Невольным свидетелем и участником событий стала местная жительница — Галина Анатольевна Левшина. Около 12.50 она шла с улицы Волынской в сторону бульвара Шмидта, когда услышала крик. Обернувшись, Галина Анатольевна увидела, что метрах в пяти от нее лежит молодая женщина — буквально лицом на газоне. Газон здесь достаточно большой и отделяет дома №38 и 40 от проезжей части. Предположив, что человеку плохо, очевидица происшествия бросила на помощь. Как сейчас вспоминает, приблизившись к месту событий, она не сразу поняла, что происходит. Упавшая уткнулась лицом в землю и кричала, что у нее «там ребенок». Пытаясь разобраться, Галина Анатольевна с трудом расслышала из-под земли детские всхлипы и стоны. И осознала,

что женщина пытается кого-то удержать под землей. Как позже оказалось, 3-летняя девочка, шедшая за руку с мамой, буквально провалилась в траву под ногами. И только то, что матери удалось удержать ее, спасло ребенка от трагических последствий.

Яма оказалась достаточно узкой, но глубокой — около 1,5-2 метров. Позже выяснилось, что газон, где она располагалась, является придомовой территорией, и ответственность за его состояние несет управляющая компания.

Галина Анатольевна, умоляя молодую женщину не отпускать ребенка, бросила все свои вещи и начала руками раскапывать, расширять верх ямы, отбрасывая в сторону траву и землю. А когда малышку стало видно, они вдвоем с матерью вытащили ребенка.

Яма оказалась достаточно узкой, но глубокой — около 1,5-2 метров. Позже выяснилось, что газон, где она располагалась, является придомовой территорией, и ответственность за его состояние несет управля-

ющая компания. Когда-то на этом месте был столб, а рядом — ларек, к которому вела линия электропередач. После демонтажа нестационарного торгового объекта опоры тоже вырыли, но оставшиеся ямы не закопали. В одну из таких «ловушек» и попал ребенок.

К счастью, на этот раз рядом оказались мама и неравнодушные люди, при участии которых ребенка откопали, а сразу после происшествия благодаря активным действиям очевидцев и вмешательству Следственного комитета ямы огородили.

История закончилась хорошо. Но сколько таких ямочек и кочек осталось после прошлых хозяев? Весь город в них. Один шаг до беды.

Ольга БАХТИЛОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>